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OLo=k2 SAHA SE+E 61,200
< 18,360
Al 42,840
OZétolEsr=si2 23| 1,057,629
Osgdo=si2 24| 909,301
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" ol =7 =X
=@ F2sXNsd (SH9 H2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
IEEENEE RIS 9,480
HAS wolxle 1,814,625 1,470,679 343,946
= 202,707
Al 1,611,918
301 LErEE3 1,808,346 1,464,568 34,778
= 201,915
Al 1,607,431
(2 ABIZERSHD(HAE, L) 1,660,760 0 1,680,760
ONAS MIH=0!l AN A 264,060
= 66,015
Al 198,045
OMAS THIHz0l AAHEAI (FIHXHAI
) 21,060
OFzAg 2RI X2 532,800
= 133,200
Al 399,600
OZzaly 22ZAH N (FIIHHHR) 413,840
OZz==A N 420,000
ONSEE Lo2HI| AL 9,000
= 2,700
Al 6,300
03 AMBI'2 AR 452 (R R) 148,566 0 148,586
SEELEECER-E 148,586
307 212401 5,279 6,111 N
= 79
Al 4,487
01 ARL TR 5,279 6.111 AB32
ol ASFCH| 5,279
= 7%
A 4,487
AlLloi28! 2gxe 353,440 33,930 A4
= 3,132
Al 318,308
307 212+0| M 353,440 33,990 £ 490
= 3,132
Al 318,308
I NEEEEETEES 343,000 343,490 £490
OAlLIoI 28 22 320,000
= 3,000
Al 288,000
OAILIOIZE 2E8I(FIIXHMR) 23,000
11 ABI= XA S & 10,440 10,440 0
OAILIOIZY BAIX SZ4g 10,440
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B PNEFS]

S - BE - BI(3) - NRAY - BAS

Ofl &F2H

HMEE
Ofl &k2h

H

3,132
7,308

SRRE]]

=

5,933,272
4,153,290

622,992
1,156,990

5,229,747

703,525

307 212t01™

Mo

=

5,933,272
4,153,290

622,992
1,156,990

5,933,272
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4,153,290

622,992
1,156,990

5,933,272
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=

150,103,074
120,088,550
6,002,905
24,011,619

133,171,750

16,931,324

Mo

150,103,074
150,103,074
120,088,550
6,002,905
24,011,619

133,171,750

16,931,324
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AN KXHEX)

mhoH

=

37,974,412
18,963,735

7,585,495
11,425,182

37,877,371

97,041

101 @124H|

Mo

157,747
57,653
23,062

107,79%6

49,951




2A:

200! 0t
=<

M Lol =X =
&2l F2=EXNSA (SH &)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
Al 77,032
03 SRA(RIH )22 HE S 157,747 107,79% 49,951
OLCAtelZ2E 5t 21| 115,307
= 57,653
= 23,062
Al 34,592
O AzIgs YR QA (FIOAHMMH
) 42,440
201 2= 106,970 134,549 N27,579
= 53,485
S 21,3%4
Al 32,001
01 At 2|l 106,970 134,549 N27,579
OLQIAtSIE2SXIAAMNY RO 106,970
= 53,485
= 21,3%
Al 32,091
202 04| 2,500 5,000 22,500
= 1,250
= 500
Al 750
01 =LHNHI 2,500 5,000 A2,500
O QA 2SI RAIY =& 2,500
= 1,250
= 500
Al 750
301 EtE NS 37,691,165 37,614,432 76,733
= 18,846,582
= 7,538,233
Al 11,307,350
01 Al EEABZ(2DEER) 37,691,165 37,614,432 76,733
oINS SR (2SH & fUEH]) 35,817,410
= 17,908,705
< 7,163,482
Al 10,745,223
OLQiAtzIgE =8| &gt A& 1,873,755
= 936,877
< 374,751
Al 562,127
04 HASRESS 16,030 10,550 5,480
= 5,765
[ 2,306
Al 7,959
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2A:
PSR
ool

SA - ZE - BR(0) - HRAE - B of v G o HIDE2

= 1,260,000
=S 98,000
Al 42,000

01 Al E2E AL S(FRDEXH) 1,400,000 1,243,698 156,302
LOSIAE =2k dAS0 1,400,000
= 1,260,000
= 98,000
Al 42,000

LQIMEAlE K 9,294,305 19,764,965 10,470,660
== 6,415,437
Al 2,878,868

301 22N = 9,067,865 19,764,965 10,697,100
< 6,347,505
Al 2,720,360

02 MBI 2HHSFHS(HAANS, XLHE) 9,067,865 0 9,067,865
OLQlUEAlE 2gH| & SHUES 9,067,865
= 6,347,505
Al 2,720,360

307 @120l & 226,440 0 226,440
=S 67,932
Al 158,508

1 ARISAIAMZE X 226,440 0 226,440
COIMEAIE SAHL SE8 226,440
< 67,932
Al 158,508

Mot XAIE 2EXE 14,163,798 0 14,163,798
= 1,442,848
Al 12,720,950

301 LEtE N = 14,031,462 0 14,031,462
= 1,403,147
Al 12,628,315

02 A 2EHS(FANE, XLETHE) 14,031,462 0 14,031,462
OMItAIE 2ZHl & SHUES 14,031,462
== 1,403,147
Al 12,628,315

307 glztol & 132,336 0 132,336
= 39,701
Al 92,635

10 Al SXAIEEHE 22X 97,416 0 97,416
OL=CIHI0IINME 29 97,416
= 29,225
Al 68,191

1 AMISXAIEEX 34,920 0 34,920




2A:

LR Relin)
Hm: Lol =X =
el =eISXAIE X3 (Gt H2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
OMIH=QISXIAIE SAHA S84 34,920
= 10,476
Al 24,444
LZAIE 2| X (HEAY) 651,143 627,099 24,044
=S 452,069
Al 199,074
301 EtE NS 651,143 627,09 24,044
< 452,069
Al 199,074
02 MBI 2HHSFHS(FHAANS, KLHE) 651,143 0 651,143
OLRSAZAILXHA 651,143
& 452,069
Al 199,074
COIQUANLHEIISEY) A 140,000 476,000 A\336,000
= 70,000
& 21,000
Al 49,000
402 QI”F X201 & 140,000 476,000 336,000
= 70,000
< 21,000
Al 49,000
02 QI THZ2AILEE (01X THE) 140,000 476,000 336,000
Oonlletel & e+ 100,000
= 50,000
=S 15,000
Al 35,000
O82223 HES 40,000
= 20,000
=S 6,000
Al 14,000
d2E, 28 ,0t=32 AIEXE 2,160,900 2,127,900 33,000
< 164,000
Al 1,996,900
401 Al HIZL 01| 624,100 682,500 A58,400
= 85,000
Al 539,100
01 Al&H| 621,600 680,000 /58,400
OAl &7 2 HE=+ 200,000
Obllds lldd=z2g = 300,000
J2Y HHEF0| EXNAG (AaR) 36,600
OZ2¢ MHE=(3HA) 45,000
-ss3dz¢ 25,000
= 25,000




2A:

s Lol =X =1
el =eIsXAE X3 (SH9 H2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
-3 0IdE 2 15,000
= 15,000
-HEs FS3=E 5,000
& 5,000
Ot 28 &1 40,000
< 40,000
03 AIESTHYI 2,500 2,500 0
OZ2€,28,01=232 AIEXId 2,500
402 2I2F X201 & 1,536,800 1,445,400 91,400
[ 79,000
Al 1,457,800
01 QI X2 AL E A (KHMITHE) 1,457,800 1,230,000 227,800
OsSts 3249 ME=+ 224,000
Osds Z2Y d=F(4HA) 1,200,000
OZ2g HNMEFO0| XM (LUAHAR) 33,800
02 RIENEASEZ(0IETHR) 79,000 215,400 136,400
OZ2¢ JIsEZ(HE= 6HA) 49,000
-HorH MEERE 15,000
& 15,000
—CHOHH ct2E=2E 10,000
[ 10,000
-HES UAERE 8,500
s 8,500
—QUEZSNAOIIE B2 5,500
= 5,500
-U2sdiotiE d=2g 5,000
= 5,000
-DIE=Z21HXIOHIHE B2E 5,000
== 5,000
OdlgilE 28II7(HMSAIE)EX 15,000
[ 15,000
OtDIENE 2SI (HSAIE)EXR 15,000
s 15,000
ded 2gAH 1,256,072 1,284,160 /28,088
= 223,218
Al 1,032,8%4
307 @120l & 1,090,072 1,143,360 N\53,288
s 223,218
Al 866,854
10 Al2ISTIAEEE2HIEX 1,027,900 1,143,360 A115,460
OZ2¢ 24| 1,017,600
[ 203,520




FA BZHO0HRIL
Hm: Lol =X =
el =eIsXAE X3 (SH9 H2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
Al 814,080
otls=sgdzg & 5,230
== 1,046
Al 4,184
ODISEZ2E XA (FILHAH) 5,070
11 AMEISXAIEEXS 62,172 0 62,172
Odzg & 0luol €4 62,172
= 18,652
Al 43,520
308 AFXIEHMSOIE 16,000 0 16,000
11 B[ 2S0 e EAS A 16,000 0 16,000
OZ2¢ I EE =8 16,000
402 QIF X201 & 150,000 124,800 25,200
01 QI X2 AL E A (KEMITHE) 150,000 124,800 25,200
OoZzd &) 7Y 150,000
Z2E dutgdl 2 =4 X3 1,143,177 1,178,370 A35,193
= 571,588
< 114,318
Al 457,271
301 EtE NS 28,297 227,970 A199,673
= 14,148
== 2,830
Al 11,319
01 AR 2EHSHS(RNEXRTHE) 28,297 227,970 199,673
OZ2Y Z=HIXNAA 28,297
= 14,148
=S 2,830
Al 11,319
307 212+01& 1,114,880 950,400 164,480
= 557,440
=S 111,488
Al 445,952
10 Al SXAEEE 22X 1,114,880 950,400 164,480
OZ2g SEJ| 2| X2 A 991,600
= 495,800
= 99,160
Al 396,640
O32Y ot&E)| el XA 123,280
= 61,640
= 12,328
Al 49,312
Zoiel X & 39,812,128 34,449,982 5,362,146
= 22,371,143




2A:

X XH -
o=

200! 0t
el =X s8

s ool SXsH (SH9 H2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
< 4,662,981
Al 12,778,004
oHel SXsd 39,812,128 34,449,982 5,362,146
= 22,371,143
== 4,662,981
Al 12,778,004
=X 2 27,380 28,880 21,500
201 =3 24,500 26,380 1,880
01 At2t2lt] 21,500 24,380 22,880
OZeI=sX 22 24 3,000
OHUUSES 2HtiSsI 10,000
OZije 2sXa gF=a 3,500
OXZA==98s =& S 5,000
2 S52g4l 3,000 2,000 1,000
OXSI| X N4 S =2l 3,000
202 04l 2,880 2,500 380
01 =LHA LI 2,880 2,500 380
O SXge =8 2,880
=g (01x) X= 1,727,521 1,079,741 647,780
= 1,209,260
= 207,305
Al 310,956
301 EtE N = 1,727,521 1,079,741 647,780
= 1,209,260
[ 207,306
Al 310,956
01 AR 2EHSHS(RNEXRTHE) 1,727,521 1,079,741 647,780
OFS{ Ea=NI=IGIES) 1,727,521
= 1,209,260
== 207,305
Al 310,956
=2 (X S) X= 1,070,820 77,783 299,037
= 749,574
== 128,498
Al 192,748
301 22N 1,070,820 771,783 299,037
= 749,574
S 128,498
Al 192,748
01 Al EE A S(FRDEXA) 1,070,820 77,783 299,037
OF==E XIS (XH&) 1,070,820
= 749,574




2A:

X ZH -
o=

200! 0t
el =X s8

s ool SXsH (St &)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2

< 128,498
Al 192,748

Zoelel=Hl X 173,112 414,0% A240,944
= 138,490
< 13,849
Al 20,773

308 XXM SOIA 173,112 414,05 A240,944
= 138,490
== 13,849
Al 20,773

11 S [2S0 e YA AS A 173,112 414,05 A240,944
OZofel 2=Hl X 173,112
= 138,490
=S 13,849
Al 20,773

MASZHe! MEHl & ZAHl X 9,400 9,400 0
= 4,700
= 1,880
Al 2,820

301 Eet2 NS 9,400 9,400 0
= 4,700
= 1,880
Al 2,820

01 Al EE AT S (2 RDEEMRA) 9,400 9,400 0
oFofel SFAEH N3 9,400
= 4,700
= 1,880
Al 2,820

ZOHRIEFXIRIZ 330,571 398,791 A\68,220
= 49,857
Al 280,714

301 Eet2 NS 26,191 26,191 0
== 7,857
Al 18,334

02 ARSI 2E AT S(FIANS, XLETHE) 26,191 0 26,191
OAlZEoHe! HXtw=Hl K& 9,211
= 2,763
Al 6,448
O&oje a=22=8l X 16,980
= 5,004
Al 11,886

307 @I2t01 & 260,880 261,400 A520
== 12,000




2A:

200! 0t

. ZOje =X S8
Rl ZoHe! SXSA (SH9 H2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
Al 248,880
02 QA AAEE X 60,000 60,000 0
O=dt M2ts ZoHe! o=l 60,000
s 12,000
Al 48,000
03 M EE2SHIEX 84,820 80,000 4,820
O 2| 84,820
11 AMEISXAIEEXE 116,060 121,400 A5,340
O&=sZoel JIsZII02 #IMKSE 3,000
OO THE W= 28,920
OFojelel & AL X1 30,000
OHOHATH H&X Ast & A X2 37,040
OXNHMFOHL! H2e WFAH 3,400
OHe! 0lSE 2&+ MHAE 2,400
oFofel Z2IItal 11,300
401 AIEHIZ SR HYI 13,500 13,500
01 Al&HI 13,500 13,500
OZOMAEH ==AIE B2+ 13,500
402 QI+ X201 & 30,000 97,700 A67,700
= 30,000
02 RIENEASEZ(0IETHR) 30,000 95,000 65,000
O HMI =X NHSHHESXJME Jls
2 30,000
< 30,000
ZOHeId Al XI& (et xtel) 1,643,556 1,424,558 218,998
= 821,778
= 328,711
Al 493,067
101 @12A4H| 1,643,556 0 1,643,556
= 821,778
= 328,711
Al 493,067
MU ORINZENSES 1,643,556 0 1,643,556
Ol et eXtel 1,643,556
= 821,778
< 328,711
Al 493,067
oL X2 X (AL Rt2l) 346,094 262,192 83,902
= 173,047
< 69,219
Al 103,828
101 @124H| 346,094 0 346,094
= 173,047




2A:
X XH -
o e

=aak

200! 0t
el =X s8
el =Xsd

SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2

< 69,219
Al 103,828

M ORIMZZ2NSE S 346,094 0 346,094
OHO0HR! AIZHAI &Xtel 346,004
= 173,047
< 69,219
Al 103,828

oL X2l X (SXLRel) 809,870 682,618 127,252
= 404,935
== 161,974
Al 242,961

307 212+01& 809,870 0 809,870
= 404,935
=S 161,974
Al 242,961

11 ARRIS XA E X 809,870 0 809,870
OFoHe!l =SXILXRtel K& 809,870
= 404,935
= 161,974
Al 242,961

AIZHEOH QI QHOFAIFA AL 91,115 104,655 13,540
= 72,892
= 7,289
Al 10,934

307 gl2to| & 91,115 0 91,115
= 72,892
= 7,289
Al 10,934

11 MEISXAEEXS 91,115 0 91,115
OAIZZ 0l QHOMAF IHAALS 91,115
= 72,892
< 7,289
Al 10,934

LLHHHURLAEZS A BRALY 182,508 0 182,508
= 91,254
< 36,502
Al 54,752

307 elztol & 182,508 0 182,508
= 91,254
== 36,502
Al 54,752

11 AMRISXAEEES 182,508 0 182,508
O2LHM QLESA XA 182,508




2A:

X XH -
o=

200! 0t
el =X s8

s ool SXsH (SH9 H2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2

= 91,254
=S 36,502
Al 54,752

ZISEEQ SSLRel A 67,786 0 67,786
== 13,557
Al 54,229

307 lztol & 67,786 0 67,786
= 13,557
Al 54,229

11 AMEISXAIEEES 67,786 0 67,786
OzIS83M2 s=s2Xel Al 67,786
= 13,557
Al 54,229

gofelis 20 A= 8,568,491 8,381,305 187,186
= 5,997,944
= 771,164
Al 1,799,383

301 EtE2 NS 8,568,491 8,381,305 187,186
= 5,997,944
= 771,164
Al 1,799,383

01 Al EE A ZS(2REXMR) 8,568,491 8,381,305 187,186
OoZouje ds X= 8,568,491
= 5,997,944
< 771,164
Al 1,799,383

&0 SatHIERE 9,000 9,000 0
= 6,300
< 810
Al 1,890

301 EtE NS 9,000 9,000 0
= 6,300
== 810
Al 1,890

01 Al 2E A S(SREXME) 9,000 9,000 0
OFets E4Xd= X2 9,000
= 6,300
=S 810
Al 1,890

gEEMH! LA EAHIEXE 3,000 3,000 0
== 900
Al 2,100

301 EtE NS 3,000 3,000 0




2A:

200! 0t

. ZOje =X S8
s ool SXsH (SH9 H2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
< 900
Al 2,100
02 A2 EH LGS (FHAAHS, NLWE) 3,000 0 3,000
OEde! A S4tHIS XI& 3,000
= 900
Al 2,100
ZHOHQ! S &I X1 (XHAI) 6,000 6,000 0
301 LEetE2 N = 6,000 6,000 0
02 NBI2HHSFS(HAAS, NLHE) 6,000 0 6,000
OFOHRIIIE SAMXIEZ XIS (KA 6,000
ol 2SXd =X 12,916,057 10,176,495 2,739,562
= 9,041,240
= 1,162,445
Al 2,712,372
301 Eet2 NS 12,916,057 10,176,495 2,739,562
= 9,041,240
= 1,162,445
Al 2,712,372
01 Al EE AT S (2 RDEEMRA) 12,916,057 10,176,495 2,739,562
oo s 12,916,057
= 9,041,240
= 1,162,445
Al 2,712,372
BSEX RS0 202,579 53,400 149,179
= 141,805
= 18,232
Al 42,542
301 EtE N = 202,579 53,400 149,179
= 141,805
[ 18,232
Al 42,542
01 AR 2EHSHS(RNEXRTH) 202,579 53,400 149,179
OZjel 2SXE(HSEX JHIXIY) 202,579
= 141,805
== 18,232
Al 42,542
ZOHIESKIE =FIHAIS 613,340 498,350 114,990
= 184,000
Al 429,340
301 EtE N = 613,340 498,350 114,990
= 184,000
Al 429,340
02 MBI 2HHLFS(HAAS, XNLHE) 613,340 0 613,340




od
i’
oF
uJ

8 8 8 3 3 3 3188 318 ol Bl <
S S S - - - S|a|e SIS N
A0 < ° © € € € gl~¥|e |<|€
KIo
E
E=)
8 8 = © = = slgle [=]° Iglgls 3
S S S|S o@D S
o o o SRS QI]|® 0
ol
il
RIS
L 8838388338388 33833838HIBS Y YT B33 Y3888 8188 SIRIQRIR 8 8 8 & 8
NS NS ®AIS® IS S @Al ®O QR ® 0P O DRNS|SS SIS SRR @ B S © S
WMWG146146614%%92%%92% 8 8 @ {822 2|49|Q gR|{|® - & & 0
mrﬁ
<
=]
H = H = H = H = =< o< o<
=< I
mMﬁ ~ [l — RI 00
Y o R i = <
= &l = X
a1 50 K S 10 _ i *0
= - <o 0 R s m ool
I+ = w < K0 W0 U _ w <L
I = o ok = < ™ 3l H 9
~ |n | = w = K — =4
ﬂ@w =0 /xWDrE [N 5 MW_.C ot _.Am.uq_‘._hE
= ik n [ = o <k o ok =+
o T = ® o 0 = ﬂ o % B o R W
F |Z &0 5 o {0 57 RO i T T I o Kog =
Sk b o Rr o) X = Bloler Hlzlw N |slz 22w s
ki i z) R S 8r G = Rk _|urfon " fse|dofm - T ROE 80
= |2 o iy o KO = > i || o & |ak o |ob|ow |/ o) of o) o
A = 3 ) oA 3 A o 8 (D S| S|zt 33535350
R KO S ol =z R = ol < Kol H|ol|< K|R|R KO[=]an|=< KO KO KO KO Mo
: © KO ) %O K0 & - O @M%O%MO@MWOOOO@
X i & Klo 8] =™ F =«
I+ ) Klo R0 R0




2A:
PSR
ool

A2EHOH QI
ool 2X =X
ool X=X

SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
OX0RIZER 7S UEE SIISE bi&t)
2 SHRs 15,000
202 04dl 3,300 2,550 750
01 2L AL 3,300 2,550 750
OHMHA=SXAIE XN=EE & 2el, B2
2 NS 3,300
ZoHe!l EOAE X2HH =2 283,430 100, 194 183,236
< 81,884
Al 201,546
101 @124H| 178,596 0 178,596
= 53,579
Al 125,017
04 JIZtNZ22 NS E+ 178,596 0 178,596
OH0Hel HOAIE &Ef Ha=2At 178,5%
= 53,579
Al 125,017
307 21201 & 104,834 0 104,834
< 28,305
Al 76,529
11 AMEISXAEEES 104,834 0 104,834
OO BoAIE XAHH =< 104,834
& 28,306
Al 76,529
LD B M 18,735 16,708 2,027
= 14,988
& 1,49
Al 2,248
301 EtE NS 18,735 16,708 2,027
= 14,988
< 1,49
Al 2,248
01 AR 2EHSHS(RNEXRTH) 18,735 16,708 2,021
OFOQ EXI|D| WL 18,735
= 14,988
=S 1,499
Al 2,248
KNEZOHQ! BhalZ X0l 25 10,362 10,392 A30
301 2eEN=S 10,362 0 10,362
02 MBI 2HEHSFHS(HAANS, KLHE) 10,362 0 10,362
OXIEZ Q! HHal2 XD B3 10,362
KOS OHQ! Od == A2t NS AL 11,000 11,000
402 2I2F X201 & 11,000 11,000
01 QI X2 AL E A (KEHITH) 11,000 11,000




2A:

X XH -
o=

200! 0t
el =X s8

s ool SXsH (SH9 H2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
| OTIHEON oi&FH 81K (CCTV) 11,000
S IEIEEEET 169,300 0 169,300
= 118,510
= 15,287
Al 35,553
307 2I2t0| & 169,300 0 169,300
= 118,510
S 15,237
Al 35,553
1 ARRISAIMSES 169,300 0 169,300
Oggxe 2Ss=2 169,300
2 118,510
LS 15,237
Al 35,553
el Az=AE =28 XA 4,276,008 4,233,944 42,054
2 2,986,205
= 258,961
Al 1,030,842
301 LREHS 10,000 0 10,000
S 3,000
Al 7,000
02 ABI2E RS (FAAS, NLHA) 10,000 0 10,000
OHOMANFAIE AT XS X2 10,000
= 3,000
Al 7,000
307 212t01 M 4,266,008 4,283,954 3,054
= 2,986,205
= 256,961
Al 1,023,842
10 AISNAIEHE 22X 4,266,008 4,232,434 33,574
OBMIHFAIE 2HbI(He) 4,266,008
= 2,986,205
S 295,961
Al 1,023,842
A FAIE 28 KA (XIXHA) 1,820 0 1,920
= 576
Al 1,344
307 QI2H0|& 1,920 0 1,920
&= 576
Al 1,344
02 2B YAIHE A 1,920 0 1,820
OZOHRIHFAIL CCTVRIEH| X 1,920
LS 576




2A:

200! 0t

. ZOje =X S8
s ool SXsH (SH9 H2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
| Al 1,344
U SSHEAIE =S 446,170 431,184 14,986
== 44,617
Al 401,553
307 212+01& 446,170 431,184 14,986
< 44,617
Al 401,553
10 Al SXAEEHE2EHI2x 446,170 431,184 14,986
OHMl=sSdEAE 23| 446,170
= 44,617
Al 401,553
oI SE=EA2 23| 2,047,210 1,825,482 221,728
=S 367,200
Al 1,680,010
307 21201 & 1,836,000 1,825,482 10,518
< 367,200
Al 1,468,800
10 AlRIS XA EEE 22X 1,836,000 1,825,482 10,518
O SE=A2 2| 1,836,000
= 367,200
Al 1,468,800
402 2IZtA=01d 211,210 211,210
01 QI X2 AL E (K THE) 211,210 211,210
OHMISE=A2 HEHA Xt XIEH 192,500
OZBMILH HielAE HHIEZ 18,710
0 F2AESAIE 2] 1,102,600 856,794 245,806
< 220,520
Al 882,080
307 lztol & 1,102,600 856,794 245,806
= 220,520
Al 882,080
10 Al SXAAEEHE 22X 1,102,600 856,794 245,806
OZUFAESAIE 2] 80,000
= 16,000
Al 64,000
OZOQIFAESAIE Q1A 977,600
< 195,520
Al 782,080
OHHel ORIE=S A 28| 45,000
= 9,000
Al 36,000
oAU E0ISKHHE 23| 302,000 328,418 N26,418
=S 60,400




2A:

E M

200! 0t
el =X s8

Rl ZoHe! SXSA (SH9 H2)
SIA - BE - O9I(BI) - HIRAIY - S Ofl b G o HIR=2

Al 241,600

307 212+01™ 302,000 293,718 3,282
T 60,400
Al 241,600

10 Al = XA EHE2FHIE X 302,000 298,718 3,282
OZOHR! M20|sSXJHEH 22| 302,000
= 60,400
Al 241,600

= SGHEH 23| 268,000 259,265 8,735
& 53,600
Al 214,400

307 212+01™ 268,000 259,265 8,735
& 53,600
Al 214,400

10 Al =SXAEBHE2IHIEX 268,000 259,265 8,735
Ox=SgdH 234| 268,000
& 53,600
Al 214,400

ZOHQIAATHEAIE 29| 832,489 809,356 23,133
T 166,49
Al 665,990

307 212+01 A 832,489 790,756 41,733
& 166,49
Al 665,990

10 Al S XA EBEER2IHIE X 832,489 790,756 41,733
OXOIAATHEAIE 23| 832,489
T 166,49
Al 665,990

ZOHRI=XIAIE SAHA EE8€Y 260,000 268,920 8,920
= 78,000
Al 182,000

307 212+01 A 260,000 268,920 8,920
& 78,000
Al 182,000

10 Al SXAEHE2EHIEX 260,000 268,920 8,920
OFISXIALE SAHAH E2+Y 260,000
& 78,000
Al 182,000

ZHOHQ! DB XA QI A HIE 177,777 175,780 1,997
& 53,333
Al 124,444

307 QIZt01 A 177,777 175,780 1,997
= 53,333




2A:
PSR
ool

200! 0t
el =X s8
el =Xsd

SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
Al 124,444
11 AMEISXAEEXS 177,777 175,780 1,997
OZ SN A X2 177,77
s 53,333
Al 124,444
S0l B nFHE 202,500 199,696 2,804
& 60,750
Al 141,750
307 glztol & 202,500 199,69 2,804
= 60,750
Al 141,750
11 MEISXAEE 202,500 199,69 2,804
OFMIHEMN=HE XA 202,500
= 60,750
Al 141,750
O HFAIE HEDIF 2E 20,690 16,800 3,890
307 212+01& 20,690 16,800 3,890
10 Al2ISTIAIEEE 22X 20,690 16,800 3,890
OZOHANFAIE DR (HEE) 29 20,690
SO MEAIL =24 dAHS 392,315 392,315 0
= 353,080
== 27,460
Al 1,775
301 2eEN= 392,315 392,315 0
= 363,080
=S 27,460
Al 1,775
01 Al EE AL S(FREXH) 392,315 392,315 0
OHMAANE+SA HHSO 392,315
= 363,080
= 27,460
Al 1,775
Z0HQ! otOlmASHZI| X 3,650 4,750 1,100
== 1,100
Al 2,550
301 2eEN= 3,650 4,750 A1,100
< 1,100
Al 2,550
01 A2 HSHS(RNEERTH) 3,650 4,750 21,100
OZ0HQ! SO AS2DI| IR 3,650
= 1,100
Al 2,550
ZRF2UHESAIL JISES 23,502 0 23,502




2A:

200! 0t

. ZOje =X S8
s ool SXsH (SH9 H2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
= 11,751
=S 3,525
Al 8,226
402 2I2FXH=201& 23,502 0 23,502
= 1,751
= 3,525
Al 8,226
02 QI XHZ AL E R (01X THE) 23,502 0 23,502
OZ A ZHRIF2HES M 2H0[AZE
2ci EXISA 16,940
= 8,470
= 2,541
Al 5,929
OFMeIF=UES AL A SIEFHI| +
2 6,562
= 3,281
= 984
Al 2,297
NASE SN 6,915,125 5,865,974 1,049,151
= 6,032,799
== 183,300
Al 699,026
=1 sd 6,915,125 5,865,974 1,049,151
= 6,032,799
= 183,300
Al 699,026
A= 23 4,500 4,400 100
201 fet=3| 4,500 4,400 100
01 AtR2t2|HI 4,500 4,400 100
Oxtg=X 24 900
OXEIISAIAE FXl2eld 2,200
O=l|zdg+a A NHEAEHS 1,400
A XA 4,358,397 4,221,536 136,861
= 3,922,557
= 174,336
Al 261,504
201 er23 | 2,000 2,000 0
= 1,800
[ 80
Al 120
01 At2t2ltl 2,000 2,000 0
OXE2ZAY F& 2,000
= 1,800




2A: ZZ2 04!t
M HASE SKKA
&elr XS 58 (St &)
SIA - BE - O9I(BI) - HIRAIY - S Ofl b G o HIR=2
= 80
Al 120
206 =4l 10,000 10,000 0
= 9,000
T 400
Al 600
01 =Yl 10,000 10,000 0
OX&Z2AtY =& M=l 10,000
= 9,000
T 400
Al 600
301 LBBENZ 621,000 594,800 26,200
= 558,900
& 24,840
Al 37,260
01 AISIBE A 2GS (2 LEZME) 621,000 5%4,800 26,200
OAl 29 UE2ZMNS(MIEEE 28 621,000
= 558,900
T 24,840
Al 37,260
307 QIZ2t01 A 3,725,397 3,614,736 110,661
= 3,352,857
T 149,016
Al 223,524
05 IZteEe g 3,725,397 3,614,736 110,661
OXISedy A2 2 A 3,725,397
= 3,352,857
& 149,016
Al 223,524
NEREHH2SH 768,636 700,838 67,798
= 538,044
Al 230,592
307 QIZ2t01 A 768,636 0 768,636
= 538,044
Al 230,592
10 AISIS XA EEE2IHIE X 768,636 0 768,636
OXIGXEdEH 298 & SIS SE Al
gl 2tel 768,636
= 538,044
Al 230,592
KIS THEHIE 29 (Arell2el) 30,707 29,263 1,444
= 21,495
Al 9,212




2A:

X XH -
o=

200! 0t
NASE XA

telr X=X S8 (SH &)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
307 lztol & 30,707 0 30,707
= 21,495
Al 9,212
10 Al SXAAEEHE2EHI2x 30,707 0 30,707
OXtgr e Ael At B0 AL Atedl2tel 30,707
= 21,495
Al 9,212
NAT2HE2E(SE+E) 29,880 29,520 360
< 8,964
Al 20,916
307 elztol & 29,880 0 29,880
& 8,964
Al 20,916
10 Al2SIIAIEEE 22X 29,880 0 29,880
OXNSA2HE SAHA SE4¢ 29,880
= 8,964
Al 20,916
ZESEJUEsE =342 2432 XAOIE) 203,666 28,353 175,313
= 183,298
Al 20,368
307 212+01& 203,666 28,353 175,313
= 183,298
Al 20,368
05 2IZtAE = 203,666 28,353 175,313
OoaWI=s8 XN 16,397
= 14,757
Al 1,640
ougll=sd A 21,018
= 18,916
Al 2,102
OFHIWII=SE XN 43,131
= 38,817
Al 4,314
OFHM=A% XN& 123,120
= 110,808
Al 12,312
2ESJ= ==X 23X (&) 1,519,339 312,315 1,207,024
= 1,367,405
Al 151,934
307 212+01™ 1,519,339 312,315 1,207,024
= 1,367,405
Al 151,934
05 2IZtAE = 1,519,339 312,315 1,207,024




M Z2I0HoID
B2 HASS SR
o9l XE=x 53

S - BE - BI(3) - NRAY - BAS

Ofl &F2H

HMEE
Ofl &k2h

H

W

Al

=}

115,561
104,005
11,556
1,176,170
1,068,553
117,617
227,608
204,847
22,761

oA

=

8,952,465
2,944,842
3,030,988
1,164,661
1,811,974

7,255,858

1,696,607

A2l AEIA XIR

oW

=

8,952,465
2,944,842
3,030,988
1,164,661
1,811,974

7,255,858

1,696,607

Atel A H A

5,900

5,900

201 eer23y|

2,300

2,300

01 AF2-2t2ltl

OAMIAHIA HREFE

2,300
2,300

2,300

202 044l

3,600

3,600

01 =LA LI

OABIMHIA HRFE

3,600
3,600

3,600

2

NEXEE MBIMHIA SEXAIY (X)) (M

SRR

=

4,329,981

3,030,988
649,4%
649,497

4,037,070

292,911

Mo

=

2,800
1,960
420
420

2,800

01 AFS2t2ltl
OXNGXNEEASIMEIAERAIY 23|

SRR

=

2,800
2,800
1,960
420
420

2,800

307 212+01&

SRR

4,327,181
3,029,028
649,076

4,034,270

292,911




S ZRE0RID
3 MLS8 QCZS-%* A2l ABIA XIZ
St AlRIAHIA X (SH9 H2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
Al 649,077
05 212t =S 4,327,181 4,034,270 292,911
OXNATSE A MEIAE XA GHIES (K
AMEIMHIAERIANY) 3,413,503
[ 2,389,454
= 512,024
Al 512,025
OXIG XSS AS MHIAF XA HIE=Z (0L
ARIES 22| X AY) 833,678
[ 583,574
= 125,052
Al 125,062
OXNATXSE A MEIAETAS CIE S (H
EHOISAHZHISHA) 80,000
= 56,000
S 12,000
Al 12,000
LEMEAMBIL BIRIXIH 1,338,264 1,021,680 316,584
= 936,785
= 133,826
Al 267,653
307 @120l & 1,338,264 1,021,680 316,584
= 936,785
= 133,826
Al 267,653
05 212t =S 1,338,264 1,021,680 316,584
O2LMEAMHIA BISXXZAE HES 1,338,264
= 936,785
= 133,826
Al 267,653
HAOZEXE HIRH XA 26,010 14,742 11,268
= 18,207
= 2,601
Al 5,202
307 elztol & 26,010 14,742 11,268
= 18,207
[ 2,601
Al 5,202
05 2IZtRAE = 26,010 14,742 11,268
OAHNHZELXNH HIRXXEAE HE= 26,010
= 18,207
== 2,601
Al 5,202
LEHY F2AEANZ 20,743 17,143 3,600




A 2204

M HASE SEE AEAEIA X3
St AlRIAHIA X (SH9 H2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
= 14,520
=S 1,867
Al 4,3%
307 @I2to| & 20,743 17,143 3,600
= 14,520
= 1,867
Al 4,3%
05 212t =S 20,743 17,143 3,600
OggHel R2AeAEXAIE HES 20,743
= 14,520
= 1,867
Al 4,3%
LEH =S N2 A 2,641,804 1,666,470 975,334
= 1,562,4%
= 323,792
Al 755,516
307 elztol & 2,641,804 0 2,641,804
= 1,562,4%
< 323,792
Al 755,516
05 21t =2 2,641,804 0 2,641,804
OE2HH LSS AHHIA ALY 2,232,137
= 1,562,4%
== 200,892
Al 468,749
OELIOj ZABSAHHIA ZIIKR (O
201) 409,667
= 122,900
Al 286,767
22T 2u=as NIFAE 589,763 492,853 96,910
= 412,834
= 53,079
Al 123,850
307 el2tol & 589,763 0 589,763
= 412,834
& 53,079
Al 123,850
05 2IMRIE =3 589,763 0 589,763
Og2de Sits SSAHIA At 589,763
= 412,834
[ 53,079
Al 123,850

LoIEXALXA 2,723,350 5,595,087 N2,871,737




FA BZHO0HRI L
g LSIAEXE
el AN RESE R EER=E)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
= 440,000
=S 220,000
Al 2,063,350
AN R = EE 2,723,350 5,5%,087 N2,871,737
[ 440,000
= 220,000
Al 2,063,350
AddetE R et 1,843,350 995,800 847,550
101 @1A4H| 113,000 95,000 18,000
04 JIZtN22 NS 2+ 113,000 95,000 18,000
OgZE0| SE2A M=HE 25,000
O JIZtH=22 Xt 24 83,000
201 er23 | 262,300 249,100 13,200
01 At2t2ltl 10,300 10,300 0
Osstd 28 Y 5,700
OFANE 2g 2 1,800
OS2 24 1= 2,800
02 s3=gbl 252,000 238,800 13,200
OFAAIE S828H| 252,000
- HANE 323 % HAl 50,000
— A& &l {XH| 30,000
-S53N 23 132,000
- sl 40,000
202 04| 1,500 1,300 200
01 =LHO LI 1,500 1,300 200
O=EX 2 EF0Y| 1,500
206 MH=H| 303,550 296,400 7,180
01 MZH| 303,550 296,400 7,150
OZUTHAL 1Al 25,500
OUzt2s wHl 85,000
OO0t Wl 115,000
Ogu&)| A2t wH 12,500
OY L ot Ei| 25,000
OF2IBSI1 bl 3,000
odxE537| FHl 2,500
OLZ uH 7,500
Oz 28l 7 20,000
o=k dA ux 2,550
O321¢4=7| &8l 4,000
O=2=J1 &l 1,000
307 212+01& 30,000 27,000 3,000
05 2IZtAE = 30,000 27,000 3,000
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A& S AL 22| 69,200 72,200 23,000
201 er23 | 21,500 22,100 2600




SN OEIIET
S THESAE 2l
el AHES AR (Gt H2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
01 At2t2ltl 15,000 15,600 A600
OXESA 2= 15,000
02 S3=gl 6,500 6,500 0
O0ls=Sitg 70l & M3l 6,500
202 04| 4,300 4,300
01 2K 4,300 4,300
OXESA gF=2 4,300
206 M=Hl 30,000 30,000
01 MHZH| 30,000 30,000
OMAS SHAIU eraXa 30,000
301 EtE N = 13,400 15,800 A2,400
14 DBt 23 13,400 15,800 2,400
O0IS=SSXE SAHA 238l A& 8,400
ONced S IHESAHL 25 X3 5,000
AESAHIE X E 548,443 584,764 A\36,321
[ 15,000
Al 533,443
307 lztol & 548,443 584,764 36,321
S 15,000
Al 533,443
11 AMEISXAEEES 548,443 584,764 N\36,321
OXNESAHE 23| 50,000
= 15,000
Al 35,000
OXIASAHEIE! 2HH L AFIHI (IR
TH&) 498,443
&= S ANFSAEE Ot AdlA X 17,409 17,810 2401
= 8,704
=S 3,482
Al 5,223
307 21201 & 17,409 17,810 A401
= 8,704
= 3,482
Al 5,223
1 AMISXAIEES 17,409 17,810 A401
Od= S& NESAH B8t ABIA XA 17,409
= 8,704
= 3,482
Al 5,223
AESAE 2CUI0IE K& - 54 64,906 61,940 2,966
= 32,453
= 12,981
Al 19,472




SN OEIIET
S THESAE 2l
ol X SA2e EER=E)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
307 lztol & 64,906 61,940 2,966
= 32,453
== 12,981
Al 19,472
11 AMEISXAEEES 64,906 61,940 2,966
OXHESAH ZOUI0IH K& s4 64,906
= 32,453
=S 12,981
Al 19,472
s|Ylts IIESAE =24 3,000 0 3,000
< 900
Al 2,100
307 glztol & 3,000 0 3,000
= 900
Al 2,100
11 AMEISXAIEEXS 3,000 0 3,000
OslYUs IHESAH 29 3,000
= 900
Al 2,100
HoPle XSS MssSAH 289 5,000 0 5,000
< 1,500
Al 3,500
307 lztol & 5,000 0 5,000
& 1,500
Al 3,500
11 AMEISXAEEES 5,000 0 5,000
OOt XEE MssSat 29 5,000
= 1,500
Al 3,500
S - U2 2K 58 12,164,861 10,359,915 1,804,946
= 4,879,627
[ 750,000
Jl 626,473
== 1,159,443
Al 4,749,318
22018 & U2E X 12,164,861 10,359,915 1,804,946
= 4,879,627
[ 750,000
Il 626,473
== 1,159,443
Al 4,749,318
220tE & U2 ZHXE 13,780 14,180 A400
201 2= 4,800 4,800 0




S - B - C9l(31H) - KISA A 2
01 AFS2t2ltl 4,800 4,800 0
OJEL=2tE M e =4 4,800
202 Ot 4,480 4,480
01 =Bl 4,480 4,480
ONEL2E X R = 4,480
307 212t01 & 4,500 4,900 A400
1 ARRI=SXAIEE X 4,500 4,900 2400
OU23t=E H=sAE ¢ 4,500
Ch230tE XI2IALS 312,370 299,220 13,150
= 104,701
Al 207,669
307 QI2H0| A 312,370 299,220 13,150
= 104,701
Al 207,669
1 ARSI =XAIEE X 312,370 299,220 13,150
OG22 IS RIJHE SAEA =
= 80,070
= 24,021
Al 56,049
OZ=0I8X NEXE SEAY 33,500
L= 13,400
Al 20,100
O=224 oi=gd 24 132,800
s 46,480
Al 86,320
Otr2&tE DELUs01 XId 56,000
= 16,800
Al 39,200
Ottzst a3 dz2X& 10,000
= 4,000
Al 6,000
ZE0121 4 A2 20,000 15,500 4,500
| 10,000
T 3,000
Al 7,000
307 QI2Hol A 20,000 15,500 4,500
| 10,000
L= 3,000
Al 7,000
1 ASI=SXAIEEE 20,000 15,500 4,500
OZS0I8IXt S&2AsHKIA 20,000
| 10,000
= 3,000




FAT HEIED
M = - (128 =X B3
Crell 22NE U (2 EM 12 (SHol: )
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
| Al 7,000
CH23t0tS Atdl2tel X 109,813 71,700 38,113
Jl 54,907
= 16,472
Al 38,434
307 gl2to| & 109,813 71,700 38,113
Jl 54,907
= 16,472
Al 38,434
11 AMEISXAIEEES 109,813 71,700 38,113
OUZst=E Atell2tel X3 109,813
) 54,907
< 16,472
Al 38,434
AMHEE & HHEE S gEusAHlA X2 250,195 246,256 3,939
Il 119,697
< 35,909
Al 94,589
307 glztol & 250,195 246,256 3,939
Il 119,697
== 35,909
Al 94,589
11 AMRISXAEEES 250,195 246,256 3,939
OMHZ=s & N4 S Y2 usSMEL
A& 239,3%
Il 119,697
== 35,909
Al 83,789
OY2USX A SX=L X3 (FIHAH
&) 10,800
ZE0IVNSHS MHIA K& 65,626 63,576 2,050
) 32,813
< 9,844
Al 22,969
307 glztol & 65,626 63,576 2,050
Jl 32,813
== 9,844
Al 22,969
11 AMEISXAEEES 65,626 63,576 2,050
OZe 012UXNSE S MHIA X3 65,626
Jl 32,813
=S 9,844
Al 22,969




2A:
X XH -
o e

=aak

220 € =233 X

SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2

CtEsts THd A0 2RI 118,032 113,814 4,218
Jl 59,016
== 17,705
Al 41,311

307 212+01& 118,032 113,814 4,218
7l 59,016
=S 17,705
Al 41,311

11 ARRIS XA E X 118,032 113,814 4,218
Ot=22E Tt ANZEXH 118,032
Jl 59,016
= 17,705
Al 41,311

0180l JtEEE &4 35,031 33,943 1,088
Jl 17,516
= 5,255
Al 12,260

307 gl2to| & 35,031 33,943 1,088
Jl 17,516
= 5,255
Al 12,260

11 AMEISXAIEEES 35,031 33,943 1,088
Oolsaol Jt=atd =4 35,031
) 17,516
= 5,255
Al 12,260

Q=els NHga I 10,000 0 10,000
= 10,000

307 212+01& 10,000 0 10,000
< 10,000

1 AMEISXAIEEXS 10,000 0 10,000
O=el=UXNSYH SEEXE 10,000
s 10,000

22018 & UEehiE AE SEdEEE 564,660 497,960 56,700
) 277,330
& 83,199
Al 194,131

307 elztol & 554,660 497,960 56,700
Jl 277,330
< 83,199
Al 194,131

11 AMEISXAEEES 554,660 497,960 56,700




SN OIEIIED
g I - U238 =4 88
el 2201 & UEsE® X3 (SH9 H2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
Od2td & U=2=tE N3 SeE2
S (SALA Q1| #H 2SI 3], AtHI) 554,660
Jl 277,330
[ 83,199
Al 194,131
P e N 133,850 131,620 2,230
= 66,925
[ 33,462
Al 33,463
307 glztol & 133,850 131,620 2,230
= 66,925
s 33,462
Al 33,463
11 AMRISXAEES 133,850 131,620 2,230
OJ=3 2 g 133,850
= 66,925
= 33,462
Al 33,463
SSH0tU=EE 22 113,388 217,116 103,728
7l 55,194
T 22,077
Al 36,117
307 @120l & 113,388 137,116 N23,728
Il 55,194
= 22,077
Al 36,117
11 AMEISXAIEEXS 113,388 137,116 N23,728
O3ss0LisH 23 110,383
Jl 55,194
= 22,077
Al 33,117
OZ3=S0tLtsH K& (FUHAMMHE) 3,000
SSE0LIsH SAHL SX==¢ 4,480 5,600 A1,120
== 1,344
Al 3,136
307 212+01™ 4,480 5,600 A1,120
[ 1,344
Al 3,136
11 AMEISXAEEES 4,480 5,600 A1,120
OSS=F0LlsH AL SX=+=g 4,480
= 1,344
Al 3,136
Ol0ISS XA 4,498,146 3,535,715 962,431




SN OIEIIED
g I - U238 =4 88
el 2201 & UEsE® X3 (SH9 H2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
= 3,148,702
=S 539,778
Al 809,666
307 @I2to| & 4,498,146 3,535,715 962,431
= 3,148,702
= 539,778
Al 809,666
1 AMISXAIEEXS 4,498,146 3,535,715 962,431
OO0l =S XA 4,498,146
= 3,148,702
= 539,778
Al 809,666
OIS0l MM 19,140 6,360 12,780
=S 5,742
Al 13,398
307 @I2to| & 19,140 6,360 12,780
== 5,742
Al 13,398
11 AMEISXAEEES 19,140 6.360 12,780
OOtoI==20| AZ&ddHl XA 5,940
& 1,782
Al 4,158
OOI0I==20I HotNE oty =3¢ A& 13,200
= 3,960
Al 9,240
Ol0IZ 20l 2+u=Hl XA 32,850 31,105 1,745
== 9.,8%
Al 22,99
307 212+01& 32,850 31,105 1,745
< 9,855
Al 22,995
11 AMEISXAEEES 32,850 31,106 1,745
OO0I0IS=Z0l 2+1u=H| K& 32,850
= 9,8%
Al 22,99%
Rotd olEd ALY 2,218,000 2,618,000 400,000
= 1,664,000
= 155,000
Al 399,000
301 EtE N = 2,218,000 2,618,000 A400,000
= 1,664,000
< 185,000
Al 399,000




SN OIEIIED
g I - U238 =4 88
el 2201 & UEsE® X3 (SH9 H2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
01 A2 HSHS(RRNEERTH) 2,218,000 2,618,000 400,000
Ooxgtd 0188 At 2,218,000
= 1,664,000
< 155,000
Al 399,000
S0 Yo =AY 2,155,500 1,608,250 547,250
= 6,100
Al 2,149,400
301 EtE N = 2,155,500 1,608,250 547,250
= 6,100
Al 2,149,400
03 A 2 H A0S (XIS THH) 2,155,500 0 2,155,500
OXmot Ol =0tES A& 30,500
s 6,100
Al 24,400
O&MXIE= XNs 2,125,000
JIEdE A8 1,500,000 560,000 950,000
= 750,000
[ 100,000
Al 650,000
401 Al HIZL S 0HYI 1,500,000 560,000 950,000
s 750,000
s 100,000
Al 650,000
01 AlZ8| 1,364,000 560,000 814,000
O 4HAl JEEHIE 28 1,364,000
= 681,000
= 100,000
Al 583,000
02 22/l 130,000 0 130,000
O 4HAl JEEHIE 28 130,000
= 65,000
Al 65,000
03 A2 THYI 6,000 0 6,000
O AHAl JHEHIE 2HE 6,000
= 4,000
Al 2,000
HY2AHHI(HEIEM) 21,000 50,916 N29,916
Jl2Z8I(6EIE) 21,000 21,000 0
JlE2ZHI(0gIEM) 21,000 21,000 0
201 er23| 18,300 18,300 0
01 At2tltl 18,000 18,000 0
Ou=2g A2l 18,000




od
i’
oF
uJ

-

KIO

Hlw

HMEE
Ofl &k2h

300

2,700
2,700

20,000
20,000
20,000
20,000
20,000

Ofl &F2H

300
300
2,700
2,700
2,700
20,000
20,000
20,000
20,000
20,000
20,000

- ESS

- SRA(3) - HIRAEY
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FA S H
FH: PIeg 22
ool BANMRLS 2B Fa (o) @)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
sSFEH 32,096,471 28,234,179 3,862,292
= 15,408,187
[ 48,000
Jl 283,912
< 4,785,840
Al 11,570,532
toIg 2l 30,659,019 26,850,007 3,809,012
= 15,161,437
s 48,000
Il 283,912
= 4,644,110
Al 10,521,560
N REs 2ot =+ 46,200 42,800 3,400
SENHFE=S 2 = 46,200 42,800 3,400
201 er2 3| 39,200 36,800 3,400
01 AtR2te|HI 19,200 16,200 3,000
OstZMERYs DX ME S 15,000
OMRS, JtaAZ = S 018 ==& 1,600
OSAPI X2 & ARES 7Y 2,600
2 35234l 20,000 19,600 400
OZMERYEs DXAN &5 20,000
202 04dl 6,000 6,000
01 2L AL 6,000 6,000
OstZMERYS MY = SE8E=
S g2 =X 6.000
208 ULEZH| 1,000 1,000
03 A=A 2= 1,000 1,000
OB AHHR =X 1,000
oSt avE2 Wled &4 30,612,819 26,807,207 3,805,612
= 15,161,437
[ 48,000
) 283,912
& 4,644,110
Al 10,475,360
SOIXS A 7O K2 14,200,000 12,500,000 1,700,000
= 7,400,000
< 2,040,000
Al 4,760,000
402 212 X201 & 14,200,000 12,500,000 1,700,000
= 7,400,000
=S 2,040,000
Al 4,760,000
02 RIENEASEZ(0IETHR) 14,200,000 12,500,000 1,700,000




FA S H
FH: PIeg 22
Chel: RS AJIES TDIEY IA (SHol: )
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
OHIINtSXE <200 X2 6,500,000
= 2,500,000
== 1,200,000
Al 2,800,000
O&IISEXt 701 X 7,700,000
= 4,900,000
== 840,000
Al 1,960,000
IS 700 N (S3) 85,000 100,000 A15,000
= 85,000
405 AtatE = 85,000 100,000 /15,000
= 85,000
01 MMM ESFSHI 85,000 100,000 /15,000
OIS 700 XNA(B3) 15,000
= 15,000
O™IIEt2xt 701 XA (B3) 70,000
= 70,000
SDII0IEX FOH K& 160,000 270,000 110,000
= 80,000
Al 80,000
402 QI2F X201 & 160,000 270,000 A110,000
= 80,000
Al 80,000
02 QI X2 AL E R (01X THR) 160,000 270,000 110,000
O&JI0IEXE 700 XI& 160,000
= 80,000
Al 80,000
DA 200 X 2,800,000 1,280,000 1,520,000
= 1,400,000
= 420,000
Al 980,000
402 2I2FX=01 & 2,800,000 1,280,000 1,520,000
= 1,400,000
= 420,000
Al 980,000
02 QI X2 AL E R (0IETHE) 2,800,000 1,280,000 1,520,000
O&JIBA 200 XI& 2,800,000
= 1,400,000
= 420,000
Al 980,000
SRR BHEIS M2 A 6,015,080 7,886,200 A1,871,120
= 3,055,640
& 886,332




2A:
X XH -
o e

=aak

e

F2 I8 x4

S - BE - BI(3) - NRAY - BAS

Ofl &F2H

HMEE
Ofl &k2h

Al

2,073,108

N
o

ue
T

5,000

5,000

>
10
([
Ul
o=

(@]

e
i
o
oy
10
>
Y
S
=
=
i
b
it
S
04
o
0
4
4
i

5,000
5,000

5,000

wW
2
1o
r
T
i
oy

Mo

=

5,064,080
2,532,040

759,612
1,772,428

4,835,200

228,880

O=dRA XJ|HX A&

hoH

=

5,064,080
5,064,080
2,532,040

759,612
1,772,428

4,835,200

228,880

402 2I2F X201 &

hoH

=

946,000
523,600
126,720
295,680

3,051,000

2,105,000

Ost=xt SAIMBEX 22X

OHEIIH HAMZEX 2EAHA

OAEIA A WH X2

Ot (1E) LPeXt P X

= Hn W = H W = N W = Hn W

hoH

=

946,000
330,000
165,000
49,500
115,500
30,000
15,000
4,500
10,500
11,000
6,600
1,320
3,080
495,000
297,000
59,400
138,600
80,000
40,000
12,000
28,000

3,051,000

22,105,000

hoH

20,593
10,297
3,089
7,207

8,945

11,648

307 212t01™

20,593

8,945

11,648




FA S H
FH: PIeg 22
Chel: BREID ADIES (DI XA (el mel)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
= 10,297
=S 3,089
Al 7,207
02 QI AHANEER 20,593 8,945 11,648
OE3J12t ZUEX ds7Al2 20,593
= 10,297
= 3,089
Al 7,207
SR BISOtA HZAY 22l 28,000 25,000 3,000
101 21AH| 28,000 25,000 3,000
M ORNZZ2NSE S 28,000 25,000 3,000
OL==Z7A BIEL MY BREX 28,000
O2l0ISStxte PR XIRALY 210,000 490,000 A.280,000
= 105,000
== 31,500
Al 73,500
402 2I2E X201 & 210,000 490,000 280,000
= 105,000
= 31,500
Al 73,500
02 RIENZASEZ(0IETHR) 210,000 490,000 A.280,000
OO0BI0ISE At LPGAE M &K 210,000
= 105,000
= 31,500
Al 73,500
OIMIEA M TS 66,900 66,900 0
201 fer=3| 64,600 64,600
01 AtR2t2|HI 24,000 24,000
OOIMHA M2 at==Xt LAt 20,000
ONINIEX 2l EE= A 4,000
2 s5=g4l 40,600 40,600 0
O2dmEt ot 28 &5 30,000
ODINIEXl t2 2SS 23 7,000
OUIMZHAI &2 dZ& - 2= 3,600
202 04| 2,300 2,300
01 =LHO LI 2,300 2,300
OUIANEX Mz 28 & I HBEX
o 88 S 2,300
NBoll AkSxt 2el 8,000 6.000 2,000
201 er2 3| 8,000 6.000 2,000
01 AtR2telHl 8,000 6,000 2,000
OMEoll ASA 252 AEIH MH 8,000




FA S H
FH: PIeg 22
el HESID AJIES UIIBE £ (12l M2
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
M HSEAIAE 2H 2 12,000 12,000
201 er23 | 12,000 12,000
2 35234l 12,000 12,000
O=2d¢het ALY RAES EY 12,000
ASA MBdlizt &3t 10,000 19,000 /9,000
201 er=23y| 8,000 17,000 /9,000
01 AtR2t2|HI 8,000 3,000 5,000
O28Xt &S MZAYE =8 82, &)
A SEHANE ST S2 S 8,000
206 M=Hl 2,000 2,000
01 MHZH| 2,000 2,000
OS2It tHEItA 3E 425 2 2,000
leg=dy =g 154,002 154,002 0
= 46,200
Al 107,802
201 er23y| 31,302 31,302 0
= 9,390
Al 21,912
02 S3=gHl 31,302 31,302 0
OlIEsEA MIIZ ¢ SHHEER 31,302
== 9,390
Al 21,912
202 04l 2,700 2,700 0
= 810
Al 1,890
01 =LHAHI 2,700 2,700 0
OI2E=EAx 2FAret EXES 2,700
= 810
Al 1,890
307 @I2t01 & 120,000 120,000 0
== 36,000
Al 84,000
05 2ItRIE = 120,000 120,000 0
OI2EEEA (L) RAIESs 84 120,000
& 36,000
Al 84,000
HIINSK SH L A= 600,000 900,000 £300,000
= 180,000
Al 420,000
401 AIEHIX R0 600,000 900,000 300,000
=S 180,000
Al 420,000
01 AlZ28| 600,000 900,000 A.300,000




FA S H
FH: PIeg 22
el HESID AJIES UIIBE £ (12l M2
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
O&IINSAE SHolet = 600,000
= 180,000
Al 420,000
HIINSKH SHAE SHYHHA S5 37,200 0 37,200
101 21A4H| 25,000 0 25,000
MU IIRIMZZ2NSES 25,000 0 25,000
Osdgdolal? 582 22X 28, B
S 25,000
201 Ler23 | 12,200 0 12,200
01 At2t2ltl 10,000 0 10,000
OXtE Uy & 224 23H| 10,000
02 s5=34l 2,200 0 2,200
O8RS, MHHRAHIE S 2,200
FANSA T X 3,450,000 1,095,000 2,355,000
= 2,250,000
= 600,000
Al 600,000
402 2I2FX+=01 & 3,450,000 1,095,000 2,355,000
= 2,250,000
< 600,000
Al 600,000
02 QIZHXHZ AL E (01X THE) 3,450,000 1,095,000 2,355,000
O=aXtsSXt 200 X2 3,450,000
= 2,250,000
< 600,000
Al 600,000
HEg dgd 229 EXXE At 430,000 430,000 0
= 258,000
== 51,600
Al 120,400
402 2I2E X201 & 430,000 430,000 0
= 258,000
=S 51,600
Al 120,400
02 BIENEASEZ(0IETHR) 430,000 430,000 0
OJgE zed 292 £X1 X& At 430,000
= 258,000
= 51,600
Al 120,400
JIZdst s 80,950 143,320 62,370
201 et 3| 80,950 73,320 7,630
01 At22t2l] 80,950 73,320 7,630
O24a0tA HiE2 A s HEE 44,000
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FA S H
FH: PIeg 22
ool HEGID ADIES UDIEE X4 (crol: m2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
7l 101,000
=S 40,400
Al 60,600
St BAEOIER HEIE Xs 14,300 920 13,380
7l 7,150
Al 7,180
301 EtE NS 14,300 920 13,380
Il 7,150
Al 7,180
14 DBt 23 14,300 920 13,380
OXSA BAZQIEN IHEIE XIZ 14,300
) 7,150
Al 7,150
A8 & 3 =F 6,800 4,800 2,000
201 et 3| 4,000 2,000 2,000
01 At22t2l] 4,000 2,000 2,000
O48 gt 3 S =28 4,000
202 04l 2,800 2,800
01 2LHoIH 2,800 2,800
O4d HiatdE =8 & JIE glatHA| 24
ANEE X=EE S 2,800
AE o Al 110,014 8,000 102,014
) 99,012
= 5,501
Al 5,501
301 EtE N = 110,014 8,000 102,014
Jl 99,012
< 5,501
Al 5,501
14 JIEt2d=3 110,014 8,000 102,014
Oogllol #H=0 K= 110,014
Il 99,012
== 5,501
Al 5,501
o2lold AHEN X ALY 57,560 0 57,560
= 17,268
Al 40,292
402 QIF X201 & 57,560 0 57,560
= 17,268
Al 40,292
02 QI XHZ AL E R (01X THE) 57,560 0 57,560
O0l0lE AHEH XA 57,560
=S 17,268




FA S H
FH: PIeg 22
el HESID AJIES UIIBE £ (12l M2
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
| Al 40,29
oelolgss2t 2l 13,900 13,900 0
201 et 3| 13,500 13,500
01 At22t2l] 13,500 13,500
Oolelolgss2t B8 13,500
202 0idl 400 400
01 2LHoIH 400 400
ooelolgss2 88 S 400
22 UIILE SAAE EXIXE 900,000 720,000 180,000
= 500,000
S 120,000
Al 280,000
402 QI”F X201 & 900,000 720,000 180,000
= 500,000
< 120,000
Al 280,000
02 QI TH2AILEE (01X THE) 900,000 720,000 180,000
OAxn2 teg EXAE &X X 900,000
= 500,000
=S 120,000
Al 280,000
HASHEI(GP) MZEXI XIHAHS 31,500 0 31,500
= 17,500
=S 4,200
Al 9,800
402 2I2F X201 & 31,500 0 31,500
= 17,500
= 4,200
Al 9,800
02 QI XHZ AL E R (01X THE) 31,500 0 31,500
OIASEHI(GP) NZEXI XEA 31,500
= 17,500
= 4,200
Al 9,800
Ul & SstE28 ZAANAY 25 82,360 55,200 27,160
201 fet= 3| 53,860 35,700 18,160
01 AtR2t2lHl 32,200 24,000 8,200
Ostst=d e, M =4 & S2=2
& S 17,200
Oztet2d el 2Z2el 89 = 15,000
2 35234l 11,660 11,700 A0
Ot & stst=d ZAANAY 248H| S 4,660
OO0IS=8iteg =754l 7,000




FA S H
FH: PIeg 22
ool HEGID ADIES UDIEE X4 (crol: m2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
03 Ar=EHI 10,000 0 10,000
Osfst=2 A2E0 asetd WS 10,000
202 04t 3,000 3,000
01 =LHOHI 3,000 3,000
Oststszotdae] & 3 XAL S 3,000
206 M=H| 22,500 19,500 3,000
01 M=8l 22,500 19,500 3,000
OSStAt ] HESE & ZAINLE 223
- 4,500
OEE ¢ OIS=EXE, SFIDHHEEIMA
S) AR 7¢ 18,000
301 LEetE N = 3,000 3,000
11 #AIAMHIXIZ S 3,000 3,000
OSSIAINZFH oHMSH ZAS)] 2HIHe
A 2 HAR As S 1,000
Osfst=2d ol /AR JdAX| As S 2,000
AHLXIAE EX S K2 AE 485,620 0 485,620
= 187,940
Al 297,680
402 QIF X201 & 485,620 0 485,620
= 187,940
Al 297,680
02 QI XHZ AL E R (01X THE) 485,620 0 485,620
OSLFHLYXIAIE EX NSHAE 232,600
=S 90,000
Al 142,600
OSLFHIEAIE HIS A 253,020
< 97,940
Al 155,080
SEXO OIMUX AAEZA(HEALY) 96,000 132,000 /36,000
= 48,000
Al 48,000
101 @1A4H| 71,000 99,000 /28,000
[ 35,500
Al 35,500
04 JIZtN2Z2XNS 2= 71,000 99,000 /28,000
ONINIEXl SYHEE S2ZAE 2= S 71,000
[ 35,500
Al 35,500
201 er23 | 25,000 33,000 A8,000
= 12,500
Al 12,500
01 At2teltl 22,200 30,000 AT7,800




FA S H
FH: PIeg 22
Chel: BREID ADIES (DI XA (el mel)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
Ot Xl S ZAIE &St| 22,200
= 11,100
Al 11,100
02 S3=gHl 2,800 3,000 A200
ODIANIEAl SYE UAZAE XS KX
] 2,800
[ 1,400
Al 1,400
HF MY DIMEM S N3AAM 26,040 31,920 A5,880
= 10,080
Al 15,960
307 elztol & 26,040 0 26,040
= 10,080
Al 15,960
02 2IZHBYAIHE £ 26,040 0 26,040
O M DId=H & %43 Xd 26,040
=S 10,080
Al 15,960
SFZgU? M) Xz 2E 3,000 3,000
301 2eEN= 3,000 3,000
14 JIEt2 8= 3,000 3,000
OstZ@de Alldas 29 3,000
o ZUIEHEY & M 29 100,000 98,000 2,000
101 @124H| 45,000 45,000 0
MU IIRINZZENSES 45,000 45,000 0
OAHZLIHY SHE 29 45,000
201 fet= 3| 9,000 7,000 2,000
02 S3=gHl 9,000 7,000 2,000
O FHELIHY gl 238 9,000
206 M=l 46,000 46,000
01 M= H| 46,000 46,000
OSLFHMZH & 46,000
=&z 334,300 137,800 196,500
=S 25,000
Al 309,300
g2 =0 =2& ofd S| 334,300 137,800 196,500
< 25,000
Al 309,300
22y HHEAE 2 64,400 49,900 14,500
201 2egh=3| 55,000 41,000 14,000
01 At2t2lt] 41,000 41,000 0
OZE82E 28 AN =8 S 41,000




FA S
B Saw
Chol: gte 20| 2= 51& 2+s)| (chol @)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
02 S5=g4l 14,000 0 14,000
OHEAEAMAY B RX S 14,000
202 04t 4,400 3,900 500
01 =LHOHI 4,400 3,900 500
OBHEAIE AMEE N8BS 1,900
O120 Heold s LaisS s8e= 2,500
206 M=H| 5,000 5,000
01 MHZH| 5,000 5,000
ORH2E ANESMF 2 7Y S 5,000
AHAEX] SSH=X2IAIE 2tel 75,500 28,500 47,000
201 Ler23| 7,000 0 7,000
01 At2teltl 7,000 0 7,000
OSTAHHEEA SSHXClAlE 25|
=3t 7,000
202 04| 1,500 1,500
01 2LHA b 1,500 1,500
OSTAMAET] SSH+XCIAE SEE
& 1,500
307 glztol & 27,000 27,000
05 21t = 27,000 27,000
OSTAMAT] SSHXCAE =25
2B 27,000
401 AIEHIX 20HH 40,000 40,000
01 AlZ2H| 40,000 40,000
OSTAIEE SSH+XelAlE e S
At 40,000
EE2R 2l 23,000 43,000 /20,000
202 04| 3,000 3,000 0
01 SLHoIH 3,000 3,000 0
OJt=20E N8 & 2AlsS s8e= 3,000
207 ARl 20,000 40,000 220,000
01 A1E4H| 20,000 40,000 220,000
OJISAMFMEAS NEEH HBDAESA 20,000
MAS =S FSHESAE EHAE 44,000 0 44,000
s 13,000
Al 31,000
401 Al HIZL R 0HbI 44,000 0 44,000
< 13,000
Al 31,000
01 Al&HI 44,000 0 44,000
OMESRE SHIY FAL Z2HA 44,000
= 13,000
Al 31,000
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ol ge 20| 32= 5@ US| (12l M2
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
=EHH 2| 22,400 16,400 6,000
201 er23 | 15,400 9,400 6,000
01 At2teltl 15,400 9,400 6,000
O+=Z228AL HIIS Xl 7,500
OAIA 22 & &AL 2= 1,200
Odtd & 34 24 =58 5,000
O=&=8)| ugd % =cl 1,700
202 04l 2,000 2,000
01 2LHoIH 2,000 2,000
O=Z2gAM1 HHUS 2,000
206 M=l 5,000 5,000
01 M=4l 5,000 5,000
O=22g gligs 423 s 7 5,000
A TP SAMNY 60,000 0 60,000
< 12,000
Al 48,000
201 =3 55,000 0 55,000
& 11,000
Al 44,000
01 At2tltl 55,000 0 55,000
OM==Xl +=&8H&S st S 4 U
Xt 55,000
= 11,000
Al 44,000
307 @12t01 & 5,000 0 5,000
== 1,000
Al 4,000
02 B AAHE L 5,000 0 5,000
OY & A a2 82 S 5,000
< 1,000
Al 4,000
HIEQSNZAIE =2 45,000 0 45,000
201 er2 3| 20,000 20,000
02 S3=4gHl 20,000 20,000
OBIE28NBAE =Al2e 20,000
401 AlZHIZ SO 25,000 25,000
01 A28l 25,000 25,000
OAld=E4d € HDIEXel S 25,000
eItk XtA0l S&ESH=s NSIHsE Atel 28 1,070,232 1,213,452 143,220
= 246,750
< 116,730
Al 706,752
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2A:

= E'jj]i A0l S&Eots AHIHsE Atel 73
CHel OMMEAZ B35 U XCIME S| (crol: @)
S - EE - BRI(EH) - AIRAY - BAS of v G o HIDE2
= 5,750
=S 3,450
Al 2,300
01 AtR2t2|HI 11,500 11,500 0
O88= HH & AN 7 S 11,500
= 5,750
= 3,450
Al 2,300
orsAsE 23 144,592 126,940 17,652
== 600
Al 143,992
101 e124d| 108,592 45,100 63,492
M JIZtHZ2 RS2 108,592 45,100 63,492
OHZ MAX Ols && 91,872
OHISIIAL 2l 7,920
OZMTcHX Al O 8,800
202 04| 1,000 800 200
01 2K 1,000 800 200
O0rdisAlE 25 E 22/Atg =& 1,000
206 M=Hl 10,000 10,000
01 MHZH| 10,000 10,000
O0tdsAlg B85 2288 s 7 10,000
301 EtE N = 25,000 47,440 N22,440
= 600
Al 24,400
14 DBt 2 a3 25,000 47,440 N22,440
O0tds==Z 2t sXeE LlEd= 25,000
=S 600
Al 24,400
FollOtM=S HoHYRE 29 73,540 0 73,540
= 3,600
= 1,080
Al 68,860
201 fet=3| 32,000 0 32,000
= 3,600
= 1,080
Al 27,320
01 AF2-2t2ltl 24,000 0 24,000
ORi0rds= 015, Mel € AMZIHFbI 24,000
- 7ollOFESE AtHl 0I5 4,500
= 675
= 202




2A:

I Cﬂjjﬂ A0l S&Eots AHIHsE Atel 73
e OrMESAE 25 L NHME |RX EER=E)
S - EE - BRI(EH) - AIRAY - BAS of v G o HIDE2
Al 3,623
- Foi0tds=E AlZIHFUI 4,500
= 675
= 202
Al 3,623
—FolO0rdSE ARMl X clbl 15,000
= 2,250
= 676
Al 12,074
02 S3=gHl 8,000 0 8,000
ORotdS= LloiYXt +=8 28 It 8,000
206 M=H| 10,000 10,000
01 MHZH| 10,000 10,000
OFiOtdSE Lot 257 10,000
301 EtE NS 31,540 31,540
14 IIEt2 83 31,540 31,540
OROrESE OloiAe 2 X2 30,100
OFolOtES= Lot TAXNSE 25
A2 1,440
Or4 == TIOHOIZALS 6,300 8,832 A2,532
= 3,150
= 1,050
Al 2,100
402 2I2F X201 & 6,300 8,832 N2,532
= 3,180
= 1,050
Al 2,100
02 QI X2 AL E R (01X THE) 6,300 8,832 N2,532
OOt == UaHHZAIE €X K& 6,300
= 3,180
= 1,050
Al 2,100
MENHI MBI A X2 M H A 400,000 400,000 0
= 200,000
= 60,000
Al 140,000
201 Ler23| 4,000 4,000 0
= 2,000
& 600
Al 1,400
01 At2t2lt] 4,000 4,000 0
OdEIAMBIAXI S HIH S A7 QHLHE
& S 1,500
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= Qb X0l B&ESkE NHItsst Atel 728
Tl OIMEAIZ 25 U ToIME| 8X (crol: @)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
= 750
=S 225
Al 525
OdEAMBIAXIZSH A =S 23
S 2,500
= 1,250
s 375
Al 875
202 04| 2,000 2,000 0
= 1,000
=S 300
Al 700
01 =LHOHI 2,000 2,000 0
OB AIMBIAXISHIH S HFALE Ol &
A EE s 2,000
= 1,000
=S 300
Al 700
301 22N = 394,000 394,000 0
= 197,000
= 59,100
Al 137,900
14 JIEt2a3 394,000 394,000 0
OdEAMBIAXIZ MA IS =8 394,000
= 197,000
= 59,100
Al 137,900
2FIlol #el 78 et 24 o2 39,980 68,000 128,020
2 S 39,980 38,100 1,880
201 et 3| 2,100 2,100 0
01 At22t2l] 2,100 2,100 0
OzZASEY AR Nz fd+< 2,100
202 04l 2,880 1,200 1,680
01 2LHoIH 2,880 1,200 1,680
Oxz4g, &7& 24 S Ul XA
INE=S 2,880
301 EtE2 N = 1,000 1,000
11 #AIAMHIXIZ S 1,000 1,000
OXEs d=MOILL &4 1,000
307 @I2t01 & 34,000 33,800 200
02 LB AANHEE 24,000 24,000 0
OIS SYHE S AT 15,000
OXHE2SHY oA 2| A 5,000
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A =2t
PSR B EASE el
SRl ADIgle BHE detetd Xd EEREE)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
206 M=l 830,080 830,080
01 MHZH| 830,080 830,080
OXgPISE & 600,000
OZS0tH M= 175,000
OUEHII= AEIH M 38,440
O38E MAJISE MA 13,640
O&Eﬂjl £ ZAANY BEEET HM(SE
A=) 3,000
ot&ot= M)l SatAte 457,143 457,143 0
= 320,000
= 45,714
Al 91,429
101 @124H| 366,300 234,000 132,300
= 256,410
[ 36,630
Al 73,260
M ORNZZ2NSE S 366,300 234,000 132,300
Ovot&ot7t 40| At 124t| 366,300
= 256,410
== 36,630
Al 73,260
201 el 90,843 223,143 132,300
= 63,590
s 9,084
Al 18,169
01 At2t2l] 90,843 223,143 A132,300
Ovot&ot7 40| A 90,843
= 63,590
= 9,084
Al 18,169
IHIIZS Xel 70,000 20,000 50,000
201 =3 70,000 20,000 50,000
01 At22t2lt] 70,000 20,000 50,000
OgxlHII= 28 & XMl 70,000
MPlgleE N dead Y 70,700 123,700 53,000
= 8,000
Al 62,700
201 er2 3| 17,700 17,700
01 AtR2telHl 17,700 17,700
OMgJl tHEt 222 MH (8= S) 13,000
OAMRES & SAMXN, EH & 7 4,700
202 04| 17,000 17,000
01 =LHO LI 17,000 17,000




A =2t
= ®Ape
Eelr MgDigls Ne MEEd X4 (SH9 H2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
OF s Sl & SESI| NEHH 17,000
203 HE=H| 1,000 1,000
03 A= LR F&IH| 1,000 1,000
OXEZ=EAI ML RFZ 1,000
206 M=l 27,000 27,000
01 M=4l 27,000 27,000
OAgEN N=sdd=zs E3 NE 27,000
405 KHakE SH 8,000 61,000 /53,000
& 8,000
01 IR ESFISHI 8,000 61,000 /53,000
OMEDISEEI] &= CCTVE XI(LH23S) 8,000
== 8,000
BHASEMS(SYSI! ZAIPH0HH) SSF00BHE X 45,196 0 45,19
AL (HEALY)
=S 22,598
Al 22,598
405 AtatE = 45,196 0 45,196
< 22,598
Al 22,598
01 TR ESF SHI 45,196 0 45,196
OSESI! ZAIPtolet 7Y (det=sE e
SEME 3370) 45,1%
= 22,598
Al 22,598
CAXNS HEMY D] = AZHIAY 424,000 67,974 356,026
101 @1A4H| 62,000 66,374 N4,374
04 JIZtNZ22 XS 2+ 62,000 66,374 AN4,374
OEAXS Hatgad 22 62,000
201 =3 360,000 360,000
01 At22t2lt] 360,000 360,000
O MM =1 & A2tXel 360,000
206 M=l 2,000 1,600 400
01 MHZH| 2,000 1,600 400
O=AMNS HA2te HEHI 2,000
Adee elxet 25 14,080,426 12,312,582 1,767,844
= 4,500
== 20,758
Al 14,065,168
SIS ?I8 XM 3,244,800 3,236,100 8,700
307 elztol & 3,244,800 3,236,100 8,700
05 212t S 3,244,800 3,236,100 8,700
OSA=FRHII= fIEXcl] 3,180,000
OHJIZXE2FE= 64,800
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SE BT E DI ETONETR= ")
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HOISMeIAEFHIS AN IS 8= 1,259,390 1,259,390
m@ISHES 1,259,390 1,259,390
0 JI=d&Es 1,259,390 1,259,390
OHVISXeIAE =8geg Xds 931,790
—-HEE Ot 2 ==& 30,870
—-UEHDl= e 28,665
-UEmllE g 165,375
-ANSEEDIZ B2 16,880
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—JIet OI=XIEAE 290,000
OHIIZ2 HMelAlE (A1) FHEIEXA X
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A =R 33,490,407 23,916,488 9,573,919
= 2,308,749
[ 3,000,000
Jl 3,085,294
< 1,813,337
Al 23,283,027
ot TS 33,463,227 23,483,491 9,979,736
= 2,308,749
s 3,000,000
Il 3,085,294
= 1,813,337
Al 23,255,847
xg2el 1,022,632 945,760 76,872
= 323,225
Il 32,294
s 191,406
Al 475,707
KNS EetEE 578,806 416,340 162,466
= 239,403
= 101,821
Al 237,582
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= 239,403
= 101,821
Al 237,582
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OXNEEstxE 566,806
= 234,435
& 99,709
Al 232,662
02 Zeltl 10,000 8,000 2,000
OXNEEstxE 10,000
= 4,140
= 1,760
Al 4,100
03 AIZ2THYI 2,000 1,000 1,000
OXNEEstxE 2,000
= 828
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= 19,272
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= 19,272
= 5,184
Al 12,096

01 Al&H| 36,552 0 36,552
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401 Al HIZL 01| 160,481 243,960 A\83,479
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= 32,831
=S 36,644
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= 953
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== 31,787
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= 92,470
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SOHRIIAE EALE Q12 23,880
= 11,940
= 3,582
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O4tEBI0I20 A +=EE 212y 65,134
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= 9,770
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O FIINESE R 95,926
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= 14,389
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= 63,015
= 18,905
Al 44,110

201 Zet=3h] 44,798 30,809 13,989
= 22,400
= 6,721
Al 15,677

01 At2teltl 20,000 20,000 0
Outd ol s MEXE SIS 20,000
= 10,000
& 3,000
Al 7,000

2 s5=34l 24,798 10,809 13,989
OUEoiE LMY RFU S 24,798
= 12,400
& 3,721
Al 8,677

ATHOH L Kte] ZOI(AHEHSUHELHE) (I2EX) 4,568 3,914 654
= 2,283
< 687
Al 1,598

201 er23 | 4,568 3,914 654
= 2,283
== 687
Al 1,598

01 AtR2t2lt] 4,568 3,914 654
Oatd ol S0 ZS N S S 4,568
= 2,283
=S 687
Al 1,598

AUSHESHLM(BAER) 862,579 664,638 197,941
= 642,966
=S 65,900
Al 153,713

101 ©1AH| 15,000 15,000 0
= 11,181
= 1,146
Al 2,673

04 JIZtN22 XS 2+ 15,000 15,000 0
O2LISHEEYE N2 =g 15,000
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X XH -
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=aak &glﬂjal EER=E)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2

= 11,181
=S 1,146
Al 2,673

201 2= 1,000 1,000 0
= 745
= 76
Al 179

01 At 2|l 1,000 1,000 0

Odgd Holls g =237, LMt

= ME S 1,000
= 745
= 76
Al 179

202 04| 1,000 1,000 0
= 745
= 76
Al 179

01 2L A b 1,000 1,000 0
OM& =Y Hoi A & GIZ 1,000
= 745
= 76
Al 179

206 M=l 23,998 24,000 N2
= 17,889
= 1,833
Al 4,276

01 MZH| 23,998 24,000 YAV
ONHEYE YHl SN+ S 23,998
= 17,889
= 1,833
Al 4,276

401 A& HIX R0 815,081 623,638 191,443
= 607,561
S 62,273
Al 145,247

01 Al&H| 814,081 622,638 191,443
OALIRHE SE LM A 814,081
= 606,816
& 62,197
Al 145,068

03 A2 CHYI 1,000 1,000 0
OALIRHE SE LM A 1,000
= 745
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SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2

= 76
Al 179

405 AtatE = 6.500 0 6,500
= 4,845
S 4%
Al 1,189

01 AL =S F = 6,500 0 6,500
OLUSMAEE SHAME =8 F 6,500
= 4,845
== 4%
Al 1,189

LotH S X 205,060 237,824 A32,764
= 135,534
== 20,754
Al 48,772

101 e124d| 60,000 60,000 0
= 39,657
= 6,073
Al 14,270

04 JIZtN2Z2 XS 2+ 60,000 60,000 0
OMEH +2 Wil YH o=y 60,000
= 29,657
< 6,073
Al 14,270

201 fet=3| 3,000 3,500 A500
= 1,982
= 304
Al 714

01 AtR2t2lHI 3,000 3,500 A500
Odeolis ZH 3l € =378 S 3,000
= 1,982
= 304
Al 714

202 048l 800 1,000 A200
= 528
= 81
Al 191

01 =LHAHI 800 1,000 A200
OdaliE Uol&AF & o 800
= 528
== 81
Al 191

206 MH=Hl 24,000 24,000 0
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S - BE - BI(3) - NRAY - BAS

Ofl &F2H

HMEE
Ofl &k2h

Mo

=

15,861
2,429
5,710

01 XH=4l

Odgalis

2
=
4J
11
on

Mho

=

24,000
24,000
15,861
2,429
5,710

24,000

401 Al HIZL S 0HYI

Mo

=

117,260
77,506
11,867
27,887

149,324

A32,064

01 AlZHI

O=ZEAX L LISFA

hoH

117,260
117,260
77,506
11,867
27,887

149,324

A32,064
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2,000
2,000

2,000

401

=

100,000

100,000

100,000
100,000

100,000

o

=

5,000
2,500

750
1,750

5,000

k=
N

402 I+t

i

ol

r
i

mhoH

=

5,000
2,500

750
1,750

5,000

5,000
5,000
2,500

750
1,750

5,000

AEHoE EIXID X

9,500
2,850
6,650

9,500
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X XH -
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ciol: mElp) (ool )
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
401 AIEHIZL SO 9,500 0 9,500
& 2,850
Al 6,650
01 Al&H| 9,500 0 9,500
OutdaiE EXIII X2 9,500
= 2,850
Al 6,650
254 2 15,960 23,960 /8,000
s 4,788
Al 1,172
401 Al HIZL R 0HbI 15,960 15,960 0
& 4,788
Al 1,172
01 Al&HI 15,960 15,960 0
254 2 15,960
= 4,788
Al 1,172
SHHS SEEE(RXHA) 2,200 2,300 2100
= 1,100
= 330
Al 770
202 04l 2,200 2,300 A100
= 1,100
& 330
Al 770
01 SLHoIH 2,200 2,300 A100
O=MHzE S&2c 2,200
= 1,100
== 330
Al 770
AXI9l B & 012 22,000 0 22,000
401 AlEHIZL R0 22,000 22,000
01 Al&H| 22,000 22,000
OMXIFREE BEH| & "Xzl &9 22,000
=X2el 4,020,684 2,477,5% 1,543,088
= 28,096
Al 3,992,588
2 & =2l 1,932,969 1,860,443 72,526
101 21A4H| 407,419 368,645 38,774
04 JIZtN2 2N S 2 407,419 368,645 38,774
Otz & =X 22l JIsHle 24 401,819
Otz & =X 22l JISH™eleH(II=]) 5,600




SH: AT
3 Mg
el =2l EER=E)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
201 er23 | 6,400 6.648 N248
01 At2teltl 6,400 6,648 N248
Otz & =Xj2e| g2 5,600
Ozl JISHelet I=sH(EAA &
X 800
202 04| 3,500 3,500
01 =LHOLI 3,500 3,500
OJz & =Xj2el gRF8 3,500
206 M=l 7,000 7,000
01 MZH| 7,000 7,000
OJtz= 228 M7 7,000
401 AIEHIX SO 1,472,000 1,467,000 5,000
01 AlZH| 1,470,000 1,465,000 5,000
Os=Xxizel 760,000
- AU 2E=X M= 90,000
-4t 2E=A M= 90,000
- 139 I3t M= 70,000
—2d9 JI23tE M= 70,000
—329 JIZ23E M= 70,000
-4 JIZ23tE M= 70,000
-5 JtZ3tE M= 70,000
-6 JtZ3te M= 65,000
—73S JtZ2ste M= 65,000
—EAE ZdX M= 100,000
O=S=X 4zl = &4 90,000
oute 2E3=X == &8F 80,000
OJtz% 2e| 490,000
-8 4K 29 A2 24 | 80,000
- ST Ji24 2l 60,000
- NZ&AS It 2l 70,000
—AEHA D24 2| 100,000
—EbI2 Q=X D24 2t 30,000
-9 & 30,000
-233 2l 30,000
-2 25K 24 60,000
—Jt2 == 014 (2IX2l) 30,000
Ol gI&Xel 30,000
OJZ23tet dlA B 20,000
03 Al 20HHI 2,000 2,000 0
OJtz+ & =Xj2el g2F8 2,000
405 AHatE = 36,650 7,650 29,000
01 ML ESFSHI 36,650 7,650 29,000




SA A=
3 Mg
ool =X 22 CERED
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
OO0lIF 1 -+ (5CH) 3,000
OJIHE +&(50h) 4,250
Od¥s Fa(2H) 1,400
O=23D| 7 (1th) 28,000
ZT Al &4 619,352 574,901 44,451
101 @124H| 349,216 316,000 33,216
M ORINZZ2NSE S 349,216 316,000 33,216
OZ3IF ot & AN 22l S 344,416
Ox3tE Mot & AT 2elBH(TI=H]) 4,800
201 fet= 3| 40,836 37,601 3,235
01 AtR2te|H] 4,636 5,401 AT65
OZEA =8 2258 & JIEt 234l & 2,636
OZx3t& Al IISH(ERA Hetit) 2,000
2 352484l 36,200 32,200 4,000
OEAl=zitg 570 S 20,000
OANE2RE 2el 8,200
OFAl=2t8| +=4bl 5,500
Os2s TAMds &) € dot=k 2= 2,500
202 04l 800 800
01 2LHoIH 800 800
OREAl &2d AR 800
206 M=l 100,000 100,000
01 MZH| 100,000 100,000
O=xzts 4o & AHEY Hee 100,000
401 Al HIZ S OHbI 128,500 120,500 8,000
01 A28l 128,000 120,000 8,000
Ostethl &0 =8 2=k 2ots 4X 100,000
OLRZ HILGHRA WHI(28) 28,000
03 Al 20HHI 500 500 0
OZ&Al =4 500
MENHIAZR0] 28 X (HEAY) 44,363 42,252 2,11
S 28,096
Al 16,267
101 21A4H| 44,363 42,252 2,11
s 28,096
Al 16,267
M ORNZZ2NSE S 44,363 42,252 2,11
OEAI=RZed fY 22,181
[ 14,048
Al 8,133
Ogsi= ROUIOIH 212 22,182
= 14,048
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ol =Xzl EER=E)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
| Al 8,134
=X Ab=REX 01 1,424,000 1,424,000
401 AIEHIZ SR OHYI 1,424,000 1,424,000
01 Al&HI 1,424,000 1,424,000
ON17E 2&=X HHMEX SXI0H 1,424,000
Olehel = x4 13,006,400 5,784,880 7,221,520
= 25,000
[ 3,000,000
Jl 3,053,000
[ 640,000
Al 6,288,400
CABEZEE =4 6,000,000 0 6,000,000
s 3,000,000
Al 3,000,000
401 Al HIZ 2018 6,000,000 0 6,000,000
= 3,000,000
Al 3,000,000
01 AlZH| 5,909,000 0 5,909,000
OZAlbtgd= &4 5,909,000
[ 2,954,500
Al 2,954,500
02 2/l 84,000 0 84,000
OFAlttgd = &4 84,000
= 42,000
Al 42,000
03 A2 THYI 7,000 0 7,000
OkAlbtEd= =4 7,000
= 3,500
Al 3,500
OIMBIX M2 EAls o 2t 3,800,000 4,000,000 200,000
Jl 1,900,000
Al 1,900,000
401 AIEHIZ R HYI 3,800,000 4,000,000 A200,000
Jl 1,900,000
Al 1,900,000
01 Al&H| 3,735,000 3,948,000 /213,000
OOIMZHA Xt = 3,735,000
-ME slEs =4 2,754,000
) 1,377,000
Al 1,377,000
-25 2&=X 0IMEX XEs 24 981,000
Jl 490,500
Al 490,500
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=l 0lfe = =4 EER=E)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
02 Zeltl 57,000 47,000 10,000
OOIMIZHA Xt = 57,000
-ME slEs =4 41,000
Jl 20,500
Al 20,500
-5 2E=X 0IMAX Xet=s ZEAE 16,000
7l 8,000
Al 8,000
03 Al 2CHYI 8,000 5,000 3,000
OOIMZHA Xt = 8,000
-ME slEs ZdAg 5,000
Jl 2,500
Al 2,500
-25 2F=X 0IMEX XEs 24 3,000
Jl 1,500
Al 1,500
3% 24 27 50,000 160,000 A110,000
= 25,000
Al 25,000
401 AlZHIZ 2018 50,000 160,000 A110,000
= 25,000
Al 25,000
01 A28l 50,000 160,000 110,000
OANEIlE =4 50,000
= 25,000
Al 25,000
NIHH SAl=, as, Ji2s, 8808 S ZgA 800,000 1,000,000 A.200,000
(A=) (HEA)
= 400,000
Al 400,000
401 AIEHIX SO 800,000 1,000,000 200,000
= 400,000
Al 400,000
01 AlZ2H| 785,000 985,000 A200,000
OZg3sd U&= 24 785,000
s 392,500
Al 392,500
02 2l 13,000 14,000 A1,000
OZYSH &= &4 13,000
= 6,500
Al 6,500
03 AIZ 2 THYI 2,000 1,000 1,000
OZg3¥d U&= 24 2,000
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< 1,000
Al 1,000
KXH EAl=, Bas, o2+, dS80Es S A 240,000 300,000 260,000
B(or24) (M EALY)
S 120,000
Al 120,000
401 Al HIZ S 0HYI 240,000 300,000 60,000
== 120,000
Al 120,000
01 Al&HI 233,400 292,400 59,000
OJze =4 233,400
< 116,700
Al 116,700
02 Zeltl 6,000 6,000 0
Otz &4 6,000
= 3,000
Al 3,000
03 AlZ = THHI 600 1,600 21,000
Oz &4 600
== 300
Al 300
NXH A=, s, Ji2s, 8808 S ZdA 240,000 240,000 0
(Py=)(detArd)
= 120,000
Al 120,000
401 AIEHIX R0 240,000 240,000 0
S 120,000
Al 120,000
01 AlZ2H| 235,200 234,400 800
OFaz= TH(4ML) 235,200
== 117,600
Al 117,600
02 Zeltl 4,000 4,800 A800
Ogas T4 (4HA) 4,000
= 2,000
Al 2,000
03 AIZSTHYI 800 800 0
OZatzE R4 (4HL) 800
=S 400
Al 400
=4S K AN 1,793,000 0 1,793,000
Jl 1,153,000
Al 640,000
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SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
401 Al HIZL 2018 1,793,000 0 1,793,000
Jl 1,153,000
Al 640,000
01 Al&H| 1,763,000 0 1,763,000
OsMtsS XA 1,763,000
-g83+ R¥MU=sE =4 1,574,000
Il 944,400
Al 629,600
- THZZMSSE Uss &4 189,000
Il 189,000
02 22/l 27,500 0 27,500
OsMTE XA 27,500
-2385+ RHML=2 =4 24,000
Il 14,400
Al 9,600
-FHZZMSLE Uss =4 3,500
) 3,500
03 Al 2CHYI 2,500 0 2,500
O=4t= NAA 2,500
-g¥s+ REMHUsZE =4 2,000
Jl 1,200
Al 800
- THZZMSSE Uss &4 500
2l 500
CAIE 28 & 2 31,400 32,880 1,480
201 et 3| 12,600 14,580 1,980
01 AtR2tc|bI 12,600 14,580 21,980
OZAE =d 23 =g, 2AME S 5,000
OFANz 28 2278 S 7,600
202 04l 3,800 3,300 500
01 =LHAHI 3,800 3,300 500
OEAIE &l & ZEME =8 S 3,800
203 HR=AY] 1,000 1,000
03 A=A PR FZ| 1,000 1,000
OttE=sXAIMP 2= 1,000
401 AIEHIZ SR 0HYI 14,000 14,000
01 Al&HI 14,000 14,000
Ho=st 24 2 S0l M A 14,000
ABIEN B F& 52,000 52,000 0
201 er23| 9,000 9,000
01 At2teltl 9,000 9,000
O8+== 0182 &X 9,000
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X XH -
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=9 A (EH9): ®2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
< 145,000
401 AIEHIX 20 145,000 245,500 100,500
=S 145,000
01 Al&H| 145,000 245,500 100,500
ORMI3E el0lsd orlEs)+ &1 5,000
= 5,000
OZ0tet A2 Z2AS HE AL 30,000
S 30,000
OXl=s Z2els3 ML A 80,000
[ 80,000
Osd g8s IV X 30,000
== 30,000
SEU XS 2e 215,500 200,500 15,000
201 eer23| 115,000 100,000 15,000
02 S3=gHl 115,000 100,000 15,000
Oofglorgalsigccva3des (&g, s
=) 115,000
401 A2 HIRL R 0HbI 100,500 100,500
01 Al&H| 100,000 100,000
OO 0IHBAOICCTV £X & WA 100,000
03 Al 2CHYI 500 500 0
OG22 ZCCTV &X X wHMAHY 500
2 Scte UMY (HEALY) 11,700 4,648 7,052
= 5,850
Al 5,850
401 AlZHIZ SO 11,700 4,648 7,052
== 5,850
Al 5,850
01 Al&HI 11,700 4,648 7,052
O32U S#Ascte €X 11,700
< 5,850
Al 5,850
e 2 A2 774,714 678,842 95,872
= 2,474
[ 216,8%6
Al 555,344
Aol 212 THA 85,200 90,800 25,600
201 er23| 4,000 4,000 0
01 At2tltl 4,000 4,000 0
Ottgd2s & EiShoi= MAEE X S 3,000
OATZALY 2t IHE 232t S XA 1,000
202 04| 700 700 0
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el & A2 (Gt H2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
01 2LHoIH 700 700 0
O&t Tl TIhRI(=MXIS S)EA 700
401 AlEHIZ S 0HBI 80,500 86,100 25,600
01 AlZH| 80,000 85,600 A5,600
Ot el o & 25U 80,000
03 AlESTHYI 500 500 0
OLHE ot ol & 215 500
SHALEH ALEHZEAL 4,949 0 4,949
= 2,474
=S 743
Al 1,732
401 AIEHIZ SR 0HYI 4,949 0 4,949
2 0 474
= 743
Al 1,732
01 AlZ2H| 4,949 0 4,949
OLIALEY 22 XIS AEHEAL 4,949
2 0 474
= 743
Al 1,732
SEAIL (A E) (D EAY) 237,362 229,193 8,169
=S 166,153
Al 71,209
101 ©1AH| 15,392 7,328 8,064
< 10,774
Al 4,618
M ORINZZ2NSE S 15,392 7,328 8,064
Oz Y (MEALY) 15,392
= 10,774
Al 4,618
401 AIEHIX SO 221,970 221,865 105
= 185,379
Al 66,591
01 A28l 216,970 219,865 2,89
AUAT MM (HEAY) 140,470
== 98,329
Al 42,141
OYe 22N & E(HEAY 76,500
= 53,550
Al 22,950
02 Zeltl 4,000 0 4,000
OXPUT MH(HEAIY) 4,000




SA A=
3 Mg
ol gk 2 A2 EER=E)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
< 2,800
Al 1,200
03 Al 2 0HHI 1,000 2,000 21,000
AHAAULT AL (MEAI) 500
= 350
Al 150
OgE XN & E(HEAY) 500
S 350
Al 150
S42 FZHl & 2el 285,933 292,791 6,858
101 @124H| 106,583 98,876 7,707
M ORINZZE2NSE S 106,583 98,876 7,707
Osttz 2eld FY 106,583
201 eer23| 31,000 19,265 11,735
01 AtR2t2|HI 14,000 12,265 1,735
OB SAIFAE SU=E 5,000
Osttz 2e| THti7e S 6,000
OSHZ 22| ARHIE(EAHIHE, N2 S) 3,000
2 s5=4g4l 17,000 7,000 10,000
Osttz &l 3522l 7,000
OsSttz 2| tgmAl2ll 10,000
202 04| 3,500 3,500
01 2LHA b 3,500 3,500
Oodtgae|gde =8 S 3,500
206 MH=H| 10,000 8,000 2,000
01 MHZHI 10,000 8,000 2,000
OF 2 OrdeteIl HIg, s S KM 10,000
401 Al HIZ 2018 130,500 160,500 230,000
01 Al&H| 130,000 160,000 30,000
Osttz ¢ 95 FHl(SX2el) 130,000
-H=, +=SFL(LEEE) 90,000
-S&2 AIEdE 22| 40,000
03 Al 20HHI 500 500 0
Osttz & &gk FAl2el 500
405 AHaHE = 4,350 2,650 1,700
01 ML ESFSHI 4,350 2,650 1,700
OO0l ++&(3tH) 1,800
OJIHE +&(3th) 2,550
MEAIS AlHl 2= 61,270 66,058 N4,788
308 AXIHMSO0IA 61,270 66,058 N4,788
07 X2 EE2 61,270 66,058 N4,788
OAZr ALY AlHI RS 3 61,270
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